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Тема : Ускладнення композиції  танцю «Квік-степ»
Мета : Закріпити набуті знання, повторити відомі елементи,               вивчити нові рухи, вивчити ритмічну структуру нових рухів. Розвивати  чітку                  координацію рухів;  вимагати дотримування чіткого виконання елементів танцю; виховувати художньо-естетичний смак;  моделювати ситуацію успіху. 

 Тип заняття: вивчення нового матеріалу 
 Форма проведення:  групова, фронтальна

 Технічні засоби:   магнітофон.

Хід заняття
 І. Організаційна частина

 -  перевірка готовності дітей до заняття;

 -  вітання ( прослідкувати, щоб момент , коли діти роблять уклін,  був позитивно налаштований).                          
 ІІ. Актуалізація опорних знань

 - Слово керівника:

 Сьогодні тема нашого заняття: Ускладнення композиції  танцю «Квік-степ»
 Отже, ми розпочинаємо…

 Практична частина – розминка

 Керівник: Хто хоче бути вчителем сьогодні?
Обирається керівник розминки, який пропонує решті вихованців вправи для   розігріву:                                                                                                                                           - вправи класичного екзерсису біля станка та на середині (plie, battement tendu, battement tendu jete, rond de jamb par teerе, battement releve lent, grand battement jete, аdagio;                                                                                                                        - вправи партерної гімнастики: на розвиток сили м’язів живота, спини,стрейчинг.

Після розминки я пропоную дітям пригадати минуле заняття. 

―Які рухи танцю «Квік-степ» ми вивчили?

―Яка ритмічна структура цих елементів?                                                                                                                                                                              ―Які  ми вчили з’єднання цих елементів ? (відповіді дітей)                                                                                                        Після опитування пропоную дітям згадати елементи  танцю «Квік-степ» :                                                                    
1.Основний рух:   а) в закритій позиції;  б) в променадній позиції;                            в) в контрпроменадній позиції.                                                                                                                                              2. Синкоповані галопи у відкритій позиції .                                                                                                                                                         3. Зворотній поворот в синкопованому ритмі.                                                                                                                                                  4. Синкоповане тіпль -шассе:       а) ліворуч;   б) праворуч.                                                                                                                                            5. Біжуче закінчення.

Повтор елементів танцю під музику.

ІІІ. Пояснення нового матеріалу

- Показ нових рухів. Повторення рухів  за педагогом :                                                                                                                                            -  румба-кросс;

-  перекручений зігзаг; -  перекручений свівл;                                                                                                                                                                                                                  -  кроки «кенгуру»;                                                                                                                                                                                                               -  фоловей;                                                                                                                                                                                             Відпрацювання нових рухів в парах. 
Виконання нових рухів під музику в повільному темпі.                                                                                                                              Виконання нової композиції «Квік-степ»  в повільному темпі.
ІV.  Повтор та закріплення вивченого на уроці. Оцінка роботи учнів.

Згадати, які елементи «Квік-степ»  вивчили. 

Згадати, яка ритмічна будова цих рухів.                                                                                                                                                      Перевірка вивченої композиції (ігри: « знайди свою помилку», «хто  кращий») , наголошення на  позитивних моментах та зазначення допущених помилок. 

Похвалити учнів за уважність, кмітливість  і подякувати їм за активність на занятті.

V. Домашнє завдання: творче виконання набутих знань і навичок. 

 Повторити вправи, які виконували на уроці  і довчити ці вправи для  виконання у швидкому темпі. 

 Прощання. Уклін. 
